3amanus 13 npopwminsHoro EI'D. JlorapudmMudeckue ypaBHeHUs http://math100.ru

JIOTAPUOMHUYECKHUE YPABHEHMUSI.

VYpaBHeHUs1 pa30OUTHI HA TPU YPOBHS CIOKHOCTH: A (mipocToit), B (cpennuit) u C
(coxwnbIif). YpoBau B 11 C M0 CI0’)KHOCTH MaKCUMaIbHO MPUOJIMKEHBI K 13 3aganusam
EI'D no npoduibHOil MaTeMaTukKe.

YpoBens A
1A. log, x=1 2A. log, x=2 3A. log,x=0
4A. log,Xx=-2 SA. log,, X = —% 6A. log, X = %
7A. Igx=2 8A. log 4=2 9A. log, 49=2
10A. log, 2i7 =-3 11A. log, 8= —% 12A. log,(4x—3)=2
13A. log,,(3x-2)=0 14A. log,, (5x=2)=-3 15A. log(4+x)=2
16A. log,(3-x)=log,2  17A.1Ig(2x+3)=1g3 18A. Ig(x* +5x) =1g(x* +6)
19A. log,,.32=5 20A. log,.,81=4 21A. log,,.,8=3
22A. log, 2" =4 23A. 3= =5 24A. 2507 =3
25A. log, (log, x)=1 26A. log, (log, x)=0 27A. log, (X +6) =log, (5x)
28A. log, (6+5x)=log,(3+x)+1 29A. log, (x+3)=log,(4+x)—1
30A. log, (x2 +7X— 5) =log, (4x—1) 31A. log, (x2 +X— 1) =log,(—x+7)
32A. 2log, x=log,2,5+1log,10 33A. 3log, x=1og,9 +log, 3

34A. log,(x—2)+log,(x+2)=log,(2x—1) 35A. log,(x+2)+log,(x+3)=log,(1-x)

36A. logi x—4log,x+3=0 37A. log;, X +1log,,Xx—6=0

OTBETHBI

1A. 2. 2A. 9. 3A. 1. 4A. 2LS SA. é 6A. 2. TA. 100. 8A. 2. 9A. 7. 10A. 3. 11A. é

12A. 7. 13A. 1. 14A. 2. 15A. 21. 16A. 1. 17A. 0. 18A. 1,2. 19A. —4. 20A. 0. 21A. 2.
22A. 2. 23A. 6. 24A. 8. 25A. 4. 26A. 2. 27A. 2; 3. 28A. 6. 29A. 2. 30A. 1.
31A. —4; 2. 32A.5.33A. 3. 34A. 3. 35A. —1. 36A. 2; 8.37A. 0,04;125.
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Yposens B

a) Pemnre ypaBHeHue;
0) Haiinute Bce KOpHU NIPUHAIEKAIINE TIPOMEKYTKY.

1B. a) 10g2(X2—14X):5; 0) Llog301 5\/_J
2B.a) 6log; x—5log,x+1=0; 6) [2;2,5]
3B.a) 1+log, (9% +5)=log ;\8x* +14; 6) | -1; }
4B.a) log)(x*)-16log,(2x)+31=0; 6) [3;6]
5B. a) lgz(IOx)+1g(10x):6—3lg§; 9) 10g3 1og321°°J
6B.a) log,x+5log,2=6; 0) \/E;\/IOOOJ
101
7B.a) log,;x+3log,0,5=4; 0) _E;7}
1 2
8B. ~1; 6) | 1/0,5:~/17
Y 19x=2) le(x=2)+lg001 ) [Vo.5:317 ]
6 6
9B. - =5; 6) |1 1

V gxT)2 lgxa)3 | 0g264 ng}
10B. a) g’ x> +1g(10x)—-6=0; 6) %;\/101}
11B. a) logz(x+2)2+log2(x+10)2:410g23; 6) [-8; 0]
12B.a) lg*(8x—9)=1g’(6x—4); 6) [1; 2]
13B.a) Ig(10X*)Igx=1; 6) [log, 2;log, 600]
14B.a) 1g>x’ —20lg/x +1=0 [2;10]
15B.a) 2log,x+9log,3=10; 0) :3;31°g2256}

1 1
16B.a) log 3-log, 3=—; 6) | —;3"

a) ng Og3x 6 ) 28 :|
17B.a) log,(125x)-log; x =1; 0) _O; 31°g34]
18B.a) log;, (4x°)—2=log,, (4X); 6) 1L

2X 2x > _2’102



http://math100.ru/

3amanus 13 npopwminsHoro EI'D. JlorapudmMudeckue ypaBHeHUs

19B.a) log, J5+ log, (SX) = % +log? \/g;

20B.

21B.
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23B.

24B.

25B.

26B.

27B.

28B.

29B.

30B.

31B.

32B.

33B.

34B.

35B.

36B.

37B.

10g3x 3 +log; x=1;

1
X% =81;
log 5 X 1

X8 = —
16

1+log; X .
X8t =9,

X7 = 0,125

lg X+5
5+1
X 3 =10""¢%;
Xlog4 x=2 _ 23(log4 x-1) .

b

210g§x + Xlog2 X2 — 6 :

log? 1
398 4 X" =162;
X10g2X +2. X—10g2X :3.

log, <2 —log? /2 =log, 27— log, (2X) ;

1g4(x—1)2 +1g2(x—1)3 =25;

10g3—x_1—210g3\/;+10g§X=3;
log, —
g33
X
log/ +10g/ =1;

2

log,s(4x)+log, % =8;

b

‘log\ﬁx—Z‘—‘logﬂ—Z‘:Z,

1

log, log. ( X*
258 gs( 16

log, x-log, X =log, X’ +log, X* — 6

—16)—10g1/2 logl/3r:2

b
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6) _310g3 2, 2log2 63 :|
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6) | 3482 |
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OTBETbI

1B. a) 16; —2; 6) 2. 2B. a) 2; 2J2; 6) 2. 3B. a) +/2; i%; 6) i%. 4B. a)

1 1 11
232: 42; 6) 44/2. 5B.a) —; 100; 6) —. 6B.a) 2; 32; 6) 2. 7B.a) —; —; ©
) ) 100 ) 100 ) ) ) 2’ 8 )

%. 8B. a) 0,67; 4; 6) 4.9B. a) 3; —6; 6) —6. 10B. a) 10; 10™*; 6) 10. 11B. a)

~11; —1; —6++/7; 6) —1; —6++/7. 12B. )——6)—13Ba)—\/_6)\/_

1
14B. a) J10; 10; 6) 10. 15B. a) 3; 3°; 6)3.16B. a —; 9; 6) —.17B.a) —; 5;
) ) ) ) ) 27 ) 27 ) 625

6) é. 18B.a) 1; 279% 6) 27%° 19B.a) 5; I5; 6) /5. 20B. a) é; ;3 6)1 3.

21B. a) é; 9; 0) é 22B. a) %; 4; 6) 4. 23B. a) é; 3; 0) 3. 24B. a) %; 2; 6) 2. 25B.

a) 10; 1000; 6) 1000. 26B. a) 2; 64; 6)2.27B. a) %; 2; 6)2.28B. a) é; 9; 6) 9.
29B. a) %; I; 2; 6) I; 2. 30B. a) ¥2; ﬁ; 6) 42. 31B.a) 1,1; 11; 6) 1,1. 32B. a)
1

—;9; 0)9.33B.a) 4; 16; 0) 4. 34B. a ; 2;0) —.35B.a) —; 9; 6) 9. 36B. a
3 ) ) ) ) —< 3’ 0) TS ) ) )

+5; 6) —=5.37B.a) §8; 9; 0) 9.

Yposenn C

1C. 80log,, 2x —14log,,, (8x)~log, (2X) =0;

2C. 1og£(x—\/x2—5)-log5(x+\/x2—5)+1,5=0;

X _19). I .

3C. x(1-1g5)=1g(4* -12); 4C. log ;9+log,, 3=0;
2 6C R S—
5C. 2log,(x—2)+log,(x—4) =0; " Blog, N Jlog.(x)

7C. wllogxﬁ =—log,5; 8C. ,/log,x’ —410g9\/§:1;
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9C. logﬁx\/logﬁ3—logx9 +4=0;
10C. 3-2°8(2) 4o 3eaxd) 5. ke,

11C. 5% -3 =5,(3).30%x. 50302,

12C. |log,(3x—1)—log,3|=|log,(5-2x)-1|:

13C. (x—4) log,(x—1)-2log,(x~1)" =(x—4) log, ,4—2log, ,16;

14C. 2log, , 3 +(x—4)"log,(x—2)=(x—4)"log, ,3+2log,Vx -2

3
15C. (10g33J10g2X log3f 1+10g2\/—

4 3\? 3 6 1Y
16C. g(log3(5x—6)) —log,(5x—6) -log, x" =—6 10g3; :
17C. %(logs(ZX—?a)z)2 +12(log5 \/;)2 =log,(2x—3)’ -log, x°

1

2 -1
18C. log,(X* —5x+6) zzlogf 5 +log [ x=3];

19C. logﬁ+ﬁ+ﬁx+logx(\/§+\/_ \/_)——+10gx2\/_

OTBETHI
1C. a) % 2C. ﬂ 3C. 2. 4C. \/2_16_3. 5C. 3; 3++/2. 6C. —3/16. 7C. 2i5 8C.
3; 81. 9C. % 10C. 2. 11C. 100. 12C. I; % % 13¢.2: 5. 6 14c.%; 5. 15C.
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